# 方<br/> こ<br/> の<br/> 日<br/> こ<br/> の<br/> の<br/> こ<br/> の<br/> こ C04 - C06

星期三

责任编辑 章园园 美术编辑 侯文洁

## 夏季上海营造清凉休闲假期 近日,上海旅游的品牌活动 四季上海"夏季发布隆重推出,本季发布选在苏州河边举 行,与夏季上海水岸生活的主题相呼应,除此之外,本季还提供三种方式体验上海都市魅力, 创造今夏旅游热潮 相信对于爱好本地游的朋友会有很好的参考作用。 本版撰文 章园园

#### 亲水上海 城市传奇的倾听

世界上所有的国际级旅游城市 都与水有着密不可分的关系:伦敦的 泰晤士河,巴黎的塞纳河.....对上海 来说 水的情结更是与生俱来。上海 是一座水岸城市,这里有黄浦江、苏 州河、淀山湖,还有散落于市区各处 的小溪小流。上海人爱水、乐水 感受 与分享着亲水的城市休闲生活。

夏季游线路中 水岸生活成为推 荐重点。黄浦江作为上海的城市名 片 在水上旅游中已呈现出不一样的 都市风情。据了解,目前共有9家游船 公司的33艘游船为海内外游客提供 全天候的浦江游览 除了传统的黄浦 江精华游外,各公司还精心设计了特 色餐船游、世博园区游以及吴淞口游 等线路,供游人欣赏浦江两岸风貌。 浦江游览如今已经实现了统一售票

统一发船 不久前上海市游览船星级 评定委员会批准同意上海长江轮船 公司 船长8号"游览船为上海市首 条 四星级游览船",正式授牌仪式 将在今夏举行。而浦江游览也进入了 全新的健康有序发展状态。

与此同时, 苏州河游船复航,并 将航线延长至外白渡桥 夜游班次在 夏季里最具人气。苏州河夜游不仅能 感受到徐徐吹来的河风 ,更能借由两 侧恢弘璀璨的灯光 看到不一样的夜 上海风情。而作为上海旅游品牌产 -山水画之旅 将淀山湖的亲水 旅程放置在青 山"如 画"的意境 中 融合了生态、亲水、文化的多重元 素,向游客呈现了绿色上海的魅力。

#### 动感上海 :与奥运同步的激情

正值奥运年 上海离伦敦虽有着 近万公里的距离 却丝毫不能减少五 环和圣火带来的活力激情。《 四季上 海》夏季册中也特别推荐了一组与 运动相关的内容。

夏季骑游与步行线路",推荐 大家以 步行、骑游"的旅游方式,用 双脚丈量自己生活的城市 换一个角 度了解自己生活的城市。此次线路选 择上更强调人文历史的因素 城区多 条林荫道成为体验夏日风光的最佳 去处。另外 横沙岛作为本季特别推 荐地 希望让久居都市的人们能实地 领略原始的田园风光。

上海的动感气质在奥运年里也 有着特别的展示 历时五个月的市民 运动会首次举办,各项竞技赛事陆续 登场 就算不能亲身参与 夏季册推 荐的特色运动餐厅,也会让人感受到 热烈的运动氛围。

#### 温情上海:见证成长的喜悦

夏季是孩子们的季节 夏季上海 推出一系列亲子游活动,力求将 体 验式消费"升级为 欢乐消费",给 家长和孩子营造难以忘怀的童年记 忆。本季发布邀请上海知名旅游界和 教育界专家 推荐了上海科普旅游目

的地和相关线路 ,让人们一边欣赏上 海的风光,一边接受科学的熏陶,从 一个侧面深度发现上海。

正在进行的"城市新印象 2007-2012)"主题系列宣传教育 活动中,参选 十大新景新貌"的候 选景区 点)也给家长和孩子,提供 了一个个深度了解上海的窗口。还有 红色旅游和乡村旅游内容 ,也会让亲 子游客多一分收获与领悟。

此外 六月在崇明岛明珠湖以及 本市其他景点主推的端午系列活动 为亲子游提供了解民俗文化的机会。 七月各公园主打参与互动性强的欢 乐健康游产品 八月的幸福采摘主题 让孩子们亲身感受和体验大自然的 神奇。

### 经典上海 :分享外滩的故事

随着上海市旅游局国内处处长 张枝俏和SMG纪实频道总监应启明 打响场记板,上海市旅游局与SMG 纪实频道合作推出的城市记忆旅游 文化片《这座城市这代人》于夏季发 布同期开机。该片以上海城市精神 海纳百川 ,追求卓越 ,开明睿智 ,大 气谦和"为主线:以国际化的视野。 跨媒体的传播 全力呈现发现、体验、 互动、分享的 经典上海"。从50后、 60后、70后、80后、90后等五个不同年 代的人着手 通过寻找都市人文价值 的景点并做深度挖掘,形成专题,来 唤起一个时代的记忆,引发受众对上 海都市文化的 发现与体验"

外滩是老上海的脸面, 也是新上 海不容置疑的经典景观,也希望通过 游客和市民等更广泛的大众视角,讲 述他们与外滩的故事 并征集一些反 映记忆的实物或影像资料,让普通游 客的点击也有机会成为上海风景的 一角。如果你想参与其中,也可以多 多关注乐游上海官方微博,了解最权 威的上海旅游信息。

